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VADÁSZATI HANGULAT
ORSZÁGSZERTE
AZ „EGY A TERMÉSZETTEL" VADÁSZATI ÉS TERMÉSZETI VILÁGKIÁLLÍTÁS A 2021 ES ÉV EGYIK LEGNA
GYOBB ATTRAKCIÓJA HAZÁNKBAN, MELYRE A SZERVEZŐK AVILÁG MINDEN TÁJÁRÓL VÁRJÁK AZ ÉRDEK
LŐDŐKET. A VILÁGKIÁLLÍTÁSRA HANGOLÓDÁS JEGYÉBEN ORSZÁGOS SZINTEN FELVEZETŐ ESEMÉNYEK
EGÉSZ SORA ZAJLOTT MÁR LE EDDIG IS, ÉS BÁR A VILÁGKIÁLLÍTÁS NYITÓNAPJÁIG, SZEPTEMBER 25-ÉIG
IS SZÁMOS PROGRAM VÁRJA MÉG A LÁTOGATÓKAT, AZ ATTRAKCIÓK TÁRHÁZA KIFOGYHATATLAN.

Tekintsük át, mit tartogatnak a vendégek
számára a világkiállítás idejére (illetve
még az azt megelőző időszakra) a kiemelt

vidéki helyszínek - Keszthely, Hatvan és Vásá-
rosnamény - programjainak házigazdái.

KESZTHELY
Keszthely vonatkozásában elsősorban a hagyo
mányos vadászati módok kerülnek előtérbe -
erről Pálinkás Róbert, a Helikon Kastélymúzeum
ügyvezető igazgatója beszélt lapunknak.
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- Október 9-én - agárfuttatással és solymász-
bemutatóval egybekötve - rendezzük meg a X.
Festetics-trófeaszemlét és - a Vadászati Kultu
rális Egyesülettel (VKE) közösen - a vadászati
kultúra ünnepét. A nagyszabású trófeamustrát
követően, a VKE Keszthelyen ünnepli meg fenn
állásának 30 éves évfordulóját. Igényes jubileu-

mi rendezvénnyel készülünk - egyebek mellett
Hídvégi Bélának, a népszerű világjáró vadásznak
is itt adják át a Conklin-díjat, és az ifjú vadászo
kat is e napon avatjuk fel.
Október 10-én a szervezők - immár hagyomá

nyosan - solymásznapot tartanak az élmény
vadászat keretében, a VKE Solymász Rendjének
elnöke, Lóki György vezetésével: az érdeklődők
szabad területen ismerkedhetnek a solymászok
tevékenységével, a Csókakői Hunok közremű
ködésével pedig bepillantást nyerhetnek őse
ink hétköznapjaiba is. A házigazdák várják az
elöltöltős puskák iránt érdeklődő vendégeket
is, valamint a vadászíjászokat; lesz bemutató,
illetve szakmai konferenciák a legkülönbözőbb
témakörökben, valamint előadások és kerekasz-
tal-beszélgetések.
- A rendezvény ideje alatt a Vadászati Múze

um Kittenberger- és Széchenyi-termében ter
mészetfotó-kiállítással várjuk a látogatókat: a
VKE évente megrendezett, „Vadászat fényké
pezőgéppel" című természetfotó-pályázatának
díjazott alkotásait tekinthetik meg a vendégek,
valamint képzőművészeti tárlat is színesíti a
programsorozatot - folytatja az igazgató.
A világkiállítás alkalmára pedig két új vadász

könyv is megjelenik: Tóth Csaba tollából a múze
um történetét feldolgozó, „A vadászati múzeum
- Keszthely" című kiadvány, valamint prof. dr. Su
gár László és Tóth Csaba PhD. „Az őz természet
rajza” című hiánypótló szakkönyve, mely a téma
legújabb kutatási eredményeit tartalmazza.
- A vadászati múzeumot tavasszal átépítettük,

a preparátumok egy részét kicseréltük, és a „ránc
felvarráson" túl, két új diorámát készíttettünk, így
további 200 négyzetméterrel bővült a kiállítótér.
Büszkén mondhatom azt is, hogy a világkiállítást
követően a vadászati múzeumunk mögötti épü
letben helyezzük majd el a HUNGEXPO hagyomá
nyos vadászati módokat bemutató pavilonjának
kiállítási anyagát, ezáltal itt, Keszthelyen hozzuk
létre a Dunántúl Vadászati Központját - teszi hoz
zá Pálinkás Róbert.

ífeVAO,

1885

Vadásztanfolyam
BUDAPESTEN
vadaszativedegylet.hu/tanfolyam

CSOPORTOK:
januárban,
márciusban,
májusban,

szeptemberben,
turnusonként
20 résztvevővel

J jólmegközelíthető helyszín
J tapasztalt, neves oktatók
két gyakorlólőtér
7 hétvége
(péntekdu., szombat)

ár: 135 000 forint
(részletfizetési lehetőséggel)
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HATVAN
Hatvanból dr. Ujváry Tamás, a Széchenyi Zsig-
mond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Mú
zeum és a Gödöllői Királyi Kastély igazgatója ka
lauzol a programok rengetegében:
- A világkiállítás felvezető eseményeként

szeptember 4-én nagyszabású vadászgyerek-
napot tartunk a múzeumban. A program célja,
hogy a laikus látogatóknak és a családoknak
olyan napot szervezzünk, ahola szabadidő kelle
mes eltöltésén túl az emberekhez közelebb hoz
zuk a természetet és a vadászatot. Erre a napra
számos gyerekprogramot szervezünk, ilyen pél
dául az Alma Együttes koncertje, ezenkívül pedig
solymász-, vadászkutya- és íjászbemutatókat is
rendezünk. Kültéri Ledfalon kicsiknek szóló ani
mált, a természetet bemutató filmeket, meséket
vetítünk.
A szervezők október 6-án, „A lándzsától a go

lyós puskáig" címmel, a vadászfegyverek fejlő
déséről mutatnak be programot, október 23-án
„Vadászképek" címmel pedig művészettörté
neti tárlatvezetést tartanak, s a gyermekeket
tematikus múzeumpedagógiai foglalkozások
kal, a felnőtteket pedig az 1971-es Vadászati
Világkiállítást feldolgozó szabaduló szobás já
tékkal várják. A világkiállítás vidéki helyszínei
nek napján, október 9-én az 1971-es Vadászati
Világkiállítás korát elevenítik meg könnyűzenei
koncerttel, vadászkutyákkal, hagyományos va
dászati módok bemutatóival (solymászat, íjá
szat, elöltöltős puskák), illetve retroautók fel
sorakoztatásával.
- A nap folyamán, kültéri LED-kivetítőn, a már

1971-ben bemutatott természetfilmeket vetít

jük, de a vadgasztronómia népszerűsítése ér
dekében látványfőző bemutatóval is készülünk.
A vadászat és a vad megjelenése a művészet
történetben az őskortól napjainkig témaköré
ben Prihoda Judit előadását hallgathatják meg
az érdeklődők - sorolja Ujváry Tamás. A nap
zárásaként a '70-es évek hangulatát Janza Ka
ta, Egyházi Géza és a P. Mobil nagykoncertjével
idézik meg a szervezők. A világkiállítás teljes
időszakában pedig a hétköznapokon vadászku
tyás bemutatókkal és kézműves foglalkozással
várja a hatvani vadászati múzeum az iskolás és
óvodás csoportokat.

VÁSÁROSNAMÉNY
A vidéki kiállítások meghatározó helyszíne lesz
Vásárosnamény is. Az újdonságok és programok
tekintetében a világkiállítás stratégiai partneré
nek, a Kiss B. Invest Kft.-nek az ügyvezetője, Kiss
B. Zoltán avat be a részletekbe:
- Határozott elképzelésünk, hogy - a köz

ponti rendezvényekkel összhangban - a vidéki
vadászok mellett a nem vadászó helybelieknek
is méltó programsorozatot, illetve környezetet
hozzunk létre - kezdi az ügyvezető. A korábban
600 négyzetméteren bemutatott interaktív ki
állításunkat immáron 1800-ra bővítettük. Tekin
tettel arra, hogy a budapesti központi helyszínen
szeptember 25-én nyitja meg kapuit a világkiállí
tás, Vásárosnaményban szeptember 26-ára ter
vezzük a nyitóünnepséget.
Kiss B. Zoltán kiemelten fontosnak tartja, hogy

ne csupán a szomszédos megyéket, hanem a ha
táron túl élő magyar vadászokat is integrálják a
nagyszabású rendezvénysorozat kereteibe.
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- Tematikus heteket szervezünk: az első hét
az erdélyi és a Hajdú-Bihar megyei vadászok
hete lesz, a második a felvidéki és Borsod-Aba-
új-Zemplén megyei, a harmadik pedig a kárpátaljai
és a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei vadászoké.
A művészeti ágakat is hetekre bontottuk: az első
hét a kerámiafestők, olajfestők és grafikusok hete
lesz, a következő a fafaragók, a csontfaragók és
a késesek hete, a harmadik pedig a filmeseké és
a természetfotósoké. A gasztronómiában pedig a
következőképpen áll össze a heti tematika: a gím
szarvasból készült ételekkel kezdünk, a második a
dámból készült ételek hete lesz, majd ezt követő
en a halból készült fogásoké a főszerep.
A szervezők a kísérőrendezvények mellett - a

nemzeti és kulturális összetartozást erősítendő

- lehetőséget biztosítanak a honi és határon túli
iskolák részére az egyes programokon való rész
vételre. Fentieken kívül író-olvasó találkozókat,
szakmai előadásokat is terveznek, és a termé
szetvédelem is szerves része lesz a feldolgozott
témaköröknek. Nem maradhatnak ki a vadászok
négylábú barátai sem: a magyar vadászkutya
fajták teljes repertoárja bemutatkozik majd a ki
állításon.
Programokban és látnivalókban tehát nem

lesz hiány a vidéki helyszíneken sem, az attrakci
ók száma végtelen, ami önmagában is garantálja
azt, hogy az életre szóló élmények mellett min
denki - kicsik és nagyok, vadászok és természet
barátok - magával viszi hazánk jó hírét is szerte
a nagyvilágba.

OAVADASZAT ITT KEZDŐDIK!

Látogass ela httos://hunting.directweboldalra! X'"
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